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(Das Testat wird ab 10 von 20 Punkten erteilt.)

1.
Berechnen Sie die 1. und 2.partiellen Ableitungen der Funktion 
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6 Punkte

2.
Untersuchen Sie, ob die Vektoren   
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aus dem R4 linear unabhängig sind.
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3.
a)
Lösen Sie für den Zielfunktionskoeffizient  c2 = 1 die folgende lineare 


Optimierungsaufgabe geometrisch!




[image: image4.wmf]max

,

,

x

c

x

x

x

x

x

x

x

x

1

2

2

1

2

1

2

1

1

2

2

3

25

2

12

8

0

0

+

+

£

-

+

£

£

³

³

ì

í

ï

î

ï

ü

ý

ï

þ

ï



b)
Für welchen Wert von c2 hat die Aufgabe mehr als eine optimale Lösung? 

Geben Sie für diesen Fall zwei optimale Lösungen an.
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